



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五福康郡 银座新城 龙城天城 屈臣氏中心 龙城公馆

SHINSUN 新年置业 值选祥生 81173377/6688

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

吕灿华看望慰问 累倒在疫情防控一线的工作人员



本报讯 2月5日,区委书记吕灿华到区人民医院看望累倒在疫情防控一线的工作人员...

十三届区委常委会第131次会议召开

本报讯 2月5日,十三届区委常委会第131次会议在区卫健局三楼会议室召开...

出抓好核酸检测,必须一个不漏做好筛查;内防扩散,重点把握好集中隔离留观...

质量,抓好政策研究,将各项规定落到实处;提高工作标准,尤其是基础性的工作上...

好市场供应,煤电油气运输供应,确保生产生活平稳有序;要在做好防控工作的基础上...

区领导督导检查 企业复工情况

本报讯 2月5日,区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军督导检查企业复工情况...

区政协委员赴抗疫一线慰问

本报讯 2月5日,在全区对抗疫关键时期,冯家成、罗殿华、刘卫国3位区政协委员,自发购买方便食品...

爱心企业捐赠暨 巾帼战“疫”心理支援服务队成立仪式举行

本报讯 2月5日,由区妇联组织的爱心企业捐赠物资暨巾帼战“疫”心理支援服务队成立仪式在区政协举行...

区政协奋战一线对抗疫情

疫情就是行动号令。自新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来,区政协积极响应中央和省、市委安排部署...

区政协奋战一线对抗疫情

下沉一线抗疫。按照区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部部署安排,抽调14名机关干部到济北街道汇鑫社区陈家居参加疫情防控工作...

许学民:连续战斗12天,他累倒在战“疫”一线

“国道与外地市交界处是疫情防控重点,大家一定要守住这道关口,不能错放一个人,不能错放一辆车,彻底切断疫情源头,确保全区人民生命健康安全...”



法勇局长感觉他打电话的声音比往常有些异常,许学民说:“没事,可能你听错了”。但在接下来喝水的时候,他撒了一身,陈法勇局长意识到了问题的严重...

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控通报

2020年2月5日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒感染的肺炎病例和疑似病例。

疫点返乡居家观察, 出现症状及时报告!

2月4日下午三点左右,许学民正在办公室忙碌着,在打电话询问疫情防控检测点工作开展情况时,同办公室的陈

280个小时的坚守 他累倒在一线

在问及面对疫情是否害怕时,许学民坦然承认:“说到疫情,我们也紧张,也害怕。虽然害怕,却从未想过退缩,因为我们的身后是家园,我们要守护家园,守护家人!”

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部

2020年2月5日